 SEQ CHAPTER \h \r 1Medezeggenschapsraad Sint-Maartenscollege Maastricht

email: mr@sint-maartenscollege.nl

Notulen MR-vergadering 11 april 2012
Aanwezig:

Jacky Lamoré, Mary-Jane Lommers, Rosita Paone, Cleo Rijgersberg, Sonja Szustka, Charles de Cocq, John Finders, Jean Gielissen, Jos ten Haaf, Reinier Hoon, Jim Janssen, Stephan van der Linden, Piet Minartz, John Vroemen, Luc Wiertz.
Afwezig:
Jules Geraerds, Johan Moes, Leon Vorstermans

	  1
	Opening.

Bert Heijnens opent om 19:30 uur de vergadering.

	  2
	Notulen van de MR-vergadering van 20 maart 2012.
Tekstuele aanpassingen zijn verwerkt in de tekst.

Van verschillende kanten wordt de opmerking gemaakt dat de notulen zijn verbeterd.

Punt 9; blz. 3 Jacky Lamoré geeft aan dat alle scholen hun zorgprofilering aan het bekijken zijn en dat dit wordt besproken voor het einde van dit schooljaar.

Verkiezingsreglement moet geagendeerd worden voor de volgende vergadering.


	  3
	Mededelingen uit de GMR. 
· Forse verschuivingen van leerlingenaantallen. Het College van Bestuur gaat hier een onderzoek naar instellen. De verdeling van het onderwijsaanbod wordt onder de loep genomen. In 2012 is er een tekort van € 2 mln berekend; met de nieuwe berekeningen komt er een stijging van € 3,2 mln. Het ministerie zegt dat er niet bezuinigd wordt op onderwijs, maar sommige kosten worden niet meer vergoed (b.v. stijging pensioenpremie).

· Begroting 2012

· De Leerling-geleding in de GMR vraagt waarom bij 10 maatregelen in Maastricht het CvB de term ‘waarschijnlijk’ gebruikt als het gaat over het verlaten van het pand Tongerseweg. De schooldirectie gaat er stellig van uit dat in 2014 het pand wordt verlaten. 

Het CvB zegt dat hier het woord ‘waarschijnlijk’ staat om louter formele redenen.

GMR:
Zijn al die zaken in 2014 dan niet opgelost of uitgevoerd? Kan dat duidelijker worden. U doet mogelijke oplossingen, maar is dat in 2014 ook gebeurd? 

CvB:
Dat is afhankelijk van een aantal zaken als weer, aannemers, andere partijen. Het gaat niet alleen om ons. Voorbeeld: de gemeenteraad van Gronsveld maakte ooit bezwaar bij de minister tegen sluiting van de school daar. Voor LVO betekent dat een jaar uitstel van de verplaatsing van de VMBO-afdeling naar Maastricht. Financieringsvraag voor huisvesting ligt bij de gemeente. Het CvB heeft van de Raad van Toezicht de opdracht gekregen om de situatie in m.n. Maastricht in 2014 op orde te hebben.

· De vraag naar de gevolgen voor ouders en leerlingen is niet beantwoord.

CvB: 
Het is niet te overzien wat die gevolgen zullen zijn. De opdracht van de Raad van Toezicht is om in 2014 een sluitende begroting te presenteren.

· We lezen dat er minder geld wordt uitgegeven aan leermiddelen dan er jaarlijks binnen komt. Klopt dat? 

CvB: 
Ja.

GMR:
Is dat niet, op zijn zachtst gezegd, verbazend?

CvB:
Nee, klaarblijkelijk gaan we efficiënt met dat geld om.

· In 2015 dalen de loonkosten niet evenredig met de terugloop van het aantal arbeidsplaatsen in de formatie; het gaat hier om forse bedragen. Welke verklaring(en)is/zijn hiervoor?

Het CvB duidt op inkorting van de salarislijnen en het gegeven van de periodieke verhoging a.g.v. het feit dat ieder personeelslid ieder jaar een jaar ouder wordt. 

	
	· Er is geen één op één relatie tussen een aantal leerlingen en de formatie. De GMR zou hetzelfde begrotingsstramien willen voor het bureau als voor de scholen wordt gehanteerd.
CvB: We nemen uw voorstel niet over.

	  4
	Ingekomen brieven.

GMR( Afvaardiging naar de GMR.

Uit de mailwisseling met het DB van de GMR blijkt dat het Sint-Maartenscollege met ingang van het nieuwe schooljaar voor een termijn van 3 jaar een leerling mag afvaardigen. Dat mag een leerling van de school zijn, hoeft geen MR-lid te zijn. De leerlingen in de MR kunnen bij meerdere kandidaten verkiezingen uitschrijven en organiseren.

Indien er geen leerling wordt gevonden als kandidaat, kan onze school een ouder afvaardigen. 

De leerlingen gaan een oproep plaatsen.

	  5
	Leerlingenstatuut.

Het leerlingenstatuut dat in 2010 is vastgesteld, moet na 2 jaar opnieuw worden vastgesteld. Op dit moment is er nog geen leerlingenstatuut aangeboden door het bevoegd gezag. Reinier Hoon heeft een concepttekst gemaakt. 

· Punt 5, blz. 2(Er staat nu: “De volledige tekst van dit statuut staat in de schoolgids.”. Verzoek om te wijzigen in: “Het leerlingenstatuut wordt jaarlijks in de schoolgids gepubliceerd zodat iedereen er kennis van kan nemen. Elke nieuwe leerling van de school ontvangt een mededeling waar het leerlingenstatuut op de website is te vinden en bij wijziging van het statuut ontvangen alle leerlingen een mededeling waarin staat waar het statuut op de website is te vinden.”

· Punt 10.9, blz. 4(Verzoek om toevoeging van: “Is dit niet het geval vervalt de betreffende toets.”
· Punt 15, blz. 5(Verzoek om een nieuw artikel: “Leerlingen hebben het recht om actief bij de besluitvorming binnen de school betrokken te worden. Bij gevolg dient er minimaal éénmaal per jaar een vergadering bijeen te worden geroepen tussen directie en de leerlingen waarin de voltallige directie actueel beleid ter sprake brengt en waarbij leerlingen zelf zaken aan kunnen dragen. Het raadplegen van de leerlingen met betrekking tot het te voeren beleid moet hierin centraal staan.”
Reinier Hoon en Charles de Cocq hebben een gesprek met mevr. Rijgersberg en vragen of er ouders willen aanschuiven. Dit stuk wordt op de volgende vergadering geagendeerd.

	  6
	Begrotingen.

De begrotingen van Maastricht zijn zonder advies naar het Bestuur gestuurd. Het Bestuur is in gesprek met de Centrale Directie om te kijken hoe de cijfers in Maastricht zwart kunnen worden.

Jos ten Haaf zegt dat hij in een stadsbreed overleg zit en dat volgens hem het Bonnefantencollege niet akkoord is gegaan met de begroting.

Op 6 december 2011 is er een gesprek geweest met de mr-en van Maastricht. Er is nu een verzoek tot een vervolg van deze bijeenkomst. 19 april 2012 is een voorstel: Jos ten Haaf, Charles de Coq, Jim Janssen, Bert Heijnens (Jean Gielissen als reserve). 

Luc Wiertz geeft aan dat het een informele bijeenkomst moet zijn.

Jim Janssen geeft aan dat een tekort (cumulatief) van € 0,7 mln fors is en dat hierin de dalende leerlingenaantallen nog niet verwerkt zijn. Hij vraagt of er een aangepaste versie kan komen.

Jacky Lamoré geeft aan dat de formatieplannen erg belangrijk zijn. Er is 2 tot 3 jaar nodig om de huisvesting onder de loep te nemen.

Onderwijskundig moet er een aantal aanpassingen plaats gaan vinden. Er is nu 4 keer hetzelfde (bv. H/V); wat heeft Maastricht nodig qua onderwijs? Voor de komende 1,5 jaar heb je te maken met de huidige formatie en daardoor kan de begroting niet zwart worden. Er zullen keuzes gemaakt moeten worden in om de juiste beslissingen te nemen m.b.t. de nieuwe structuur van het onderwijs in Maastricht. In 2015 moeten de cijfers zwart zijn. 



	
	Bert Heijnens vraagt of de gemeente geld wil stoppen in het onderwijs. Jacky Lamoré geeft aan dat er een minimaal aantal locaties moet zijn om te kunnen starten en een maximaal aantal locaties om financieel gezond te worden. Er zal geshuffled moeten worden met het huidige aanbod.

Jos ten Haaf geeft aan dat er een artikel in de krant stond over het dalend aantal aanmeldingen en vraagt aan Cleo Rijgersberg in hoeverre dit klopt. Cleo Rijgersberg geeft aan dat de journalist een agenda heeft en dat hij steeds aangaf  “dat het dalende leerlingenaantal wel aan de A2 zou liggen.”

Jim Janssen vraagt of er een bijgestelde begroting volgt en of deze nog wordt aangeboden aan de MR. Jacky Lamoré geeft aan dat er een bijgestelde begroting wordt aangeboden nog dit schooljaar.

Jos ten Haaf geeft aan dat de mr de begrotingen secuurder moet bestuderen en bespreken. Rosita Paone geeft aan dat ze graag de begroting zou willen voorbespreken.

Bert Heijnens geeft aan dat er eventueel aan het servicebureau kan worden gevraagd of iemand een toelichting kan komen geven.

Jim Janssen vraagt zich af of wij een beroepsrecht hebben? Als wij geen advies geven, geven wij dan niet het beroepsrecht op?

We brengen geen advies uit m.b.t. de huidige begroting, maar wachten de bijgestelde, herziene begroting af.


	  7
	Schooljaarplan VMBO.
Er is een mail gestuurd dat vragen schriftelijk kunnen worden ingediend en dat op dinsdag 17 april om 16:15 uur een niet-verplichte plenaire vergadering plaatsvindt waarin het Schooljaarplan en de ingediende vragen wordt besproken.

Jacky Lamoré geeft aan dat de CD het opneemt met de locatieleiding.

Bert Heijnens wilt het nieuwe Schooljaarplan VMBO voor het schooljaar 2012/2013 dit schooljaar besproken hebben en daardoor zal dit punt terug komen op de agenda van 26 juni.

	  8
	Stand van zaken ISK.
Jean Gielissen wil graag de stand van zaken weten aangezien hij ISK-klassen ziet van 22 leerlingen terwijl dit niet de bedoeling is. Jacky Lamoré vertelt dat de Bemelergrubbe 15 door de gemeente beschikbaar is gesteld en dat dit wordt verbouwd. De verbouwing gaat plaatsvinden in de zomervakantie en er zal gestart worden na de zomervakantie.

Bert Heijnens geeft aan dat Johan Moes verteld heeft dat er nog gesprekken zijn m.b.t. de huurprijs. 

	  9
	Vergaderstructuur MR.

John Finders geeft aan dat wat hem betreft er maximaal 10 minuten over dit punt wordt gesproken.

Piet Minartz geeft aan dat hij vindt dat 22:30 uur het eindtijdstip moet zijn, ongeacht of alle punten zijn besproken.

Sonja Szustka geeft aan dat ze het niet efficiënt vindt dat zaken 3 keer worden besproken. 

Luc Wiertz geeft aan dat, als iedereen zich ook aan de tijd houdt, dit een prima systeem is.

John Finders geeft aan dat het gestroomlijnd moet worden.

Reinier Hoon geeft aan dat hij deze structuur beter vindt.

Jos ten Haaf geeft aan dat hij Bert Heijnens kan helpen met een stuk time-management.

Jim Janssen geeft aan dat i.p.v. de mondelinge toelichting tijdens de vergadering deze toelichting beter van te voren schriftelijk kan worden aangedragen.

	10
	Rondvraag (met directie).
1. Jim Janssen(Zal er geen planning verspreid worden met een P&C-cyclus? Cleo Rijgersberg geeft aan dat deze gestuurd worden.
2. Jim Janssen(Oversteek mogelijkheden van de A2 zijn beperkt. Is er iets bekend of leerlingen last hebben van het feit dat sommige wijken niet meer omzeild kunnen worden? Nee.
3. Luc Wiertz(Geeft aan dat hij verbaasd is dat de vacatures van de nieuwe teamleiders pas per 1 augustus vervuld gaan worden. Cleo Rijgersberg geeft aan dat het de bedoeling is dat deze zo snel mogelijk worden ingevuld.

	11
	Rondvraag (zonder directie).

1. Rosita Paone/Jos ten Haaf(Voorstel om met een aantal mensen te bekijken hoe er met ingekomen brieven wordt omgegaan. Rosita Paone/Jos ten Haaf/Reinier Hoon.

2. Jos ten Haaf(Waarom wordt er voortaan mail via BCC gestuurd? Dit is in november besproken n.a.v. een verzoek van de directie.

	12
	Sluiting

Bert Heijnens sluit de vergadering met als mededeling dat de volgende vergadering plaatsvindt op 22 mei 2012.


Notulist:
Mary-Jane Lommers
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