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Notulen MR-vergadering 14 juli 2015.
Aanwezig:                                                                                                                        Tanja Dohmen, Ger Frambach, Jules Geraerds, Jean Gielissen, Tom Habets, Bert Heijnens, Esmeé Menting, Johan Moes, Piet Minartz, Trix Savelberg, Léon Vorstermans, Henny de Vries, Luc Wiertz.
Afwezig met afmelding:                                                                                                                                        John Vroemen, John Finders, Peter Leenders, Jan Kerckhoffs.
Afwezig zonder afmelding:
Eva Span.
Bij deze notulen wordt de nummering gehanteerd overeenkomstig de nummering op de agenda.
Bespreking van agendapunt 4 (notulen 9 juni 2015) is verschoven ná punt 6. 
Agendapunt 14 komt te vervallen.

Voorbespreking 19.30 uur t/m 20.15 uur.
1.  Opening.
Voorzitter heet iedereen welkom. 

2.  Mededelingen.
- MR-en binnen hele stichting én GMR gaan gebruik maken van het web-portaal MR-Centraal. Hierin kunnen alle leden van de MR (na autorisatie door de secretaris) toegang krijgen tot alle bestanden die er door de secretaris zijn geplaatst;
- Er komt begin oktober een thema avond voor alle MR-en in de stad, onder leiding van Rob van Etten. Daarin wordt een nieuwe vergaderstructuur voorgesteld voor MR-en, vooral met het oog op het behandelen van school-overstijgende (OOM) zaken;
- Brief geen besluit invoering TTO. Reactie CD: u heeft dit enkel ter informatie gekregen, u heeft geen instemmingsrecht. Wij gaan wel graag via de kwartiermaker hierover in gesprek met u;
- De tekst van de schoolgids is nog niet aangeleverd door de locatiedirecties. Dat moet wel gebeuren zodat ouders daar hun instemmingsrecht op kunnen toepassen.
- Formatieplannen 2015-2016 zijn niet goedgekeurd door pMR. Deze is nog in gesprek met de CD en met locatiedirecties.
- Mail ontvangen van de COR. De COR wilt standpunten van de MR weten over:
1 onze visie t.a.v het traject van samenvoeging met de andere scholen;
2 hoe staan de MR tegenover de versnelling in samenwerking en bundeling van krachten van alle MR-ren van de verschillende VO-scholen als die kan leiden tot meer effectieve, doelmatige samenwerking met behoud van de kwaliteiten;
3 In hoeverre worden de reeds aanwezig onderwijskundige concepten/expertise die ontwikkeld zijn behouden en opgenomen in de nieuwe domeinen (denk hierbij aan: TTO, klassiek gymnasium en Technisch HAVO/VWO);

Reactie MR: De COR is in principe geen overlegpartner van de MR. Wel kan de oudergeleding binnen de MR aanspreekpunt zijn voor de COR. Het lijkt de vergadering dan ook het beste dat de COR de oudergeleding van de MR uitnodigt bij haar vergadering, zodat de MR besluiten daar toegelicht kunnen worden.
3. Verkiezingen volgend schooljaar.
Na de zomervakantie zal tijdens de eerste MR-vergadering de verkiezing van de secretaris van de MR plaatsvinden. Kandidaten graag melden bij secretariaat.
Met locatiedirectie 20.15 uur t/m 21.45 uur.
4. Notulen 9 juni 2015.
p. 2, punt 3: Jean Gielissen vraagt hoe het zit met de 10 extra lokalen die in het VMBO gerealiseerd moeten worden. Johan Moes bevestigt dat de 10 lokalen gereed zullen zijn na de vakantie, oplevering op 1 augustus a.s.
p. 7, punt 13 (laatste alinea): Jean Gielissen vraagt zich af of deze uitspraak nog klopt gezien de mededeling van de voorzitter over dit onderwerp. Bert Heijnens verwijst naar de mededeling hierover: de CD vindt dat er géén instemming van de MR nodig is voor het TTO, de CD zal dus ook géén nieuw stuk aan de MR gaan voorleggen; wel wil de CD met de MR in gesprek over het TTO-VHBO.
Luc Wiertz merkt hier op dat er voorafgaand aan de vergadering nog een aanvulling op het pedagogisch-didactisch model van het VHBO per mail is ontvangen. Dit naar aanleiding van kritische vragen van PMC. Deze mail zal worden nagestuurd.
Hiermee worden de notulen goedgekeurd.

5. VWO visie en pedagogisch didactisch model, aangepast stuk (versie 24 juni 2015).
Het stuk is in eerste instantie aangepast na bespreking tussen pMR HAVO/VWO en Henny de Vries. Met name de profilering van SMC komt in de aangepaste versie beter tot zijn recht.
Om vertraging in de besluitvorming te voorkomen, zijn de pMR-en van PMC en SMC (HAVO/VWO) met elkaar aan tafel gaan zitten. De aanpassingen zijn toegelicht en besproken. Het aangepaste stuk is inmiddels door pMR van PMC goedgekeurd. Het blijft een “groeidocument”.

6. Onderwijsaanbod VWO (bestand 1767. Bespreking van bestand 150401 is verplaatst naar september 2015)
Luc Wiertz merkt op dat dit stuk ten onrechte geagendeerd is. In september zal een gewijzigd stuk aangeboden worden. De belangrijkste opmerkingen die de pMR bij het stuk had: 
- Er staat vermeld dat het personele consequenties kan hebben. Welke? Wat zijn de kwalitatieve en kwantitatieve risico’s?
- Er wordt gesproken over KWT (keuzewerktijd). Met het mislukken van KWT (“Studiehuis”) aan het begin van de “Tweede Fase” in gedachte, wil de pMR graag weten hoe de KWT productief ingevuld gaat worden.
- Er wordt gesproken over 3 scenario’s. Het derde scenario is een “droomscenario”. De pMR vindt dit droomscenario nog heel ver weg en pleit voor een meer realistisch scenario: scenario 2.
Henny de Vries merkt op dat al aan het tweede scenario gewerkt wordt. In feite is dit stuk een vertaling van het document “Missie en visie”.
Luc Wiertz vermeldt dat de jaarplanning VWO domein, hier ter informatie aangeboden, wel besproken kan worden, maar niet de instemming van de MR behoeft.

7. 1e agendering Aanbod Voordeeltraject VMBO (twee bestanden 150612).
Deze stukken (12 juni 2015) worden ter bespreking aangeboden, zodat na de zomervakantie een tweede bespreking en besluitvorming kan plaatsvinden.
Johan Moes licht toe: Er is een beperkte groep leerlingen die Nederlands en beroepsgerichte vakken volgen en daarmee op MBO niveau 2 toegelaten worden. Door gewijzigde wetgeving worden deze leerlingen nu niét meer toegelaten op het MBO. Er is naar een oplossing hiervoor gezocht; zoals ook voor leerlingen van bijvoorbeeld Terra Nigra die niet naar het MBO kunnen. Er wordt voor deze leerlingen een arbeidsmarktgerichte leerroute gezocht met een werkaanbod in een beschermde omgeving. Dit in samenwerking met externe partijen. 
Om te voorkomen dat de groep van VMBO leerlingen voortijdig de school verlaat, is er een samenwerkingsverband met diverse scholen opgericht om deze kinderen arbeidsmarkt-entree te bieden en zo niveau 2 MBO te halen.
Het betreft vooralsnog een groep van zo’n 15 leerlingen die voor dit Voordeeltraject in aanmerking komen. Doel is dus om deze kinderen te begeleiden naar MBO niveau 2 met doorgroeimogelijkheid, óf naar de arbeidsmarkt. Dit Voordeeltraject start komend jaar want het MBO laat deze leerlingen niet meer toe. Er moet dus maatwerk geleverd worden; dit vergt specifieke competenties op gebied van stagebegeleiding en contacten met bedrijfsleven. Hiertoe wordt gezocht naar 2 mensen op detacheringsbasis. Vanaf 2018 zal dit in het V.O. geïntegreerd worden. Financiering zal deels komen uit het traject van voortijdig schoolverlaters.
Er volgt een reeks aan vragen die door Johan Moes beantwoord worden:
- Worden deze leerlingen vrijgesteld van rekentoets? 
Antwoord: Nadruk ligt op vakken gerelateerd aan burgerschapsvorming, maar ze draaien gewoon mee bij andere reguliere vakken.
- Bij punt 7 wordt gesproken over 0,25 fte projectleider. Hoe wordt dit ingevuld?
Antwoord: Het betreft één van de medewerkers die al langer meedraait en het gaat dan om 0,2 fte. Dit wordt bekostigd uit OOM gelden (transitiebudget).
- Gaat dit traject plaatsvinden op de Bemelerweg?
Antwoord: Ja, óf in Bemelergrubbe.
- Is dit traject al met de inspectie besproken? Deze leerlingen zullen de opbrengsten immers nadelig beïnvloeden.
Antwoord: Er is overleg met de inspectie, maar in het najaar zal er weer over gesproken worden. Het zijn geen reguliere leerlingen. De inspectie is positief gestemd over het traject en ziet het als een voorbeeldtraject.
- Zijn er personele gevolgen?
Antwoord: Nee. Anders werken met deze leerlingen betekent niet per definitie dat het personele gevolgen heeft. Wel moet je de juiste competenties in huis hebben, van binnen uit of van buiten af. Als er al gevolgen zijn, dan zullen deze heel beperkt zijn; het betreft immers slechts 15 leerlingen. Denk bijvoorbeeld aan zakken. Dat zou nadelig zijn voor de opbrengsten, maar als deze leerlingen zakken, dan kunnen ze nergens meer terecht. 
- Het betreft een 2-jarige pilot. Hoe is dit financieel afgedekt?
Antwoord: VSV-pot en Samenwerkingsverband Maastricht-Heuvelland dekt af, met daarbij de eigen schoolexploitatie; is voor deze twee jaar al geregeld. Het samenwerkingsverband is een van de initiatiefnemers.
- Komen leerlingen met gedragsproblemen ook in dit circuit?
Antwoord: nee. Je moet het verdienen om mee te kunnen doen. Het gaat om leerlingen die “niet in staat zijn om…”
- Hoe groot zijn de bij punt 7 genoemde kostenposten? Klopt de raming?
Antwoord: Ja, we krijgen ook boekengeld en omdat er niet voor alle vakken bij deze groep leerlingen boeken nodig zijn kan boekengeld anders worden ingezet.
 
8. 1e agendering Toetsbeleid VMBO (2 bestanden 150612).
Johan Moes licht toe: Dit stuk komt 22 september 2015 weer op de agenda ter bespreking en stemming.
Léon Vorstermans merkt op dat het stuk helder van opzet is. 
De volgende vragen/opmerkingen komen naar voren:
- Toetsrooster (Léon Vorstermans).
Er komen nu maximaal 2 toetsen per dag. Er zal goed gekeken moeten worden naar de vakkencombinaties; hier ligt een belangrijke taak voor de roostermaker. Het heeft volgens Johan Moes weinig zin om het hele stuk zodanig dicht te timmeren dat er geen flexibiliteit en maatwerk meer mogelijk is. Het zal zoeken blijven naar redelijke oplossingen voor eventuele knelpunten in het toetsrooster. De toetssystematiek loopt in pas met het leerlingstatuut.
- Onrechtmatigheden/herkansingen (p.4 Piet Minartz): wanneer er onrechtmatigheden geconstateerd worden en het cijfer 1 wordt toegekend, dan kan een toets niet meer herkanst worden.
- Aankondiging van toetsen (p. 4 Bert Heijnens): Wat als magister niet werkt? 
Johan Moes: dat moet dan zo snel mogelijk verholpen worden, maar storingen kunnen zich altijd voordoen.
- Inhalen van gemiste toetsen (p.4 Bert Heijnens, Jean Gielissen, Piet Minartz): Wat als een leerling zich niet binnen de gestelde termijn meldt? Moet je dan het cijfer 1 invullen?
Johan Moes: je kunt altijd afspraken maken met leerlingen; maatwerk zal nodig blijven; het gaat er om dat de docent de regie heeft. Ook hier geldt: niet alles is negatief dicht te timmeren. 95% van de leerlingen vormen geen probleem, daar moeten we vertrouwen in hebben. Hoe meer afspraken er gemaakt worden, des te meer fouten er kunnen optreden.
Op p. 4 staat ook vermeld dat inhalen van een gemiste toets in dezelfde periode moet plaatsvinden. Dit is niet mogelijk omdat de toetsweek aan het einde van een periode plaatsvindt.
Johan Moes: Dan zo spoedig mogelijk ná de toetsweek, binnen de 10 weken. Het gaat om het (aan-)sturen van kinderen; niet de zaken op z’n beloop laten.
- Correctietermijn (p. 4 Luc Wiertz): Is de gestelde termijn om de resultaten van een toets bekend te maken, reëel/haalbaar? Denk vooral aan werkstukken die vaak veel nakijktijd in beslag nemen.
- Leerlingen met aangepaste toetsregeling (p. 4 Bert Heijnens): is er al een vastgesteld protocol?
Johan Moes; het zal maatwerk blijven, zo moet er bijvoorbeeld rekening gehouden worden met dyscalculie.
- RTTI (p. 6, Bert Heijnens, Léon Vorstermans): Het ontwikkelen van RTTI toetsen kan op weerstand stuiten bij personeel, simpelweg omdat zij (nog) niet in staat zijn deze zelf te ontwikkelen. Voor sommige secties geldt dat zij RTTI toetsen door de uitgever aangeleverd krijgen. Er bestaan commissies om dit te ontwikkelen en te beoordelen. En: hoe wordt dit systeem ingevoerd? Schoolbreed? 8 studiedagen speciaal voor dit thema lijkt heel zwaar.
Johan Moes: Van docenten kun je verwachten dat ze zelf toetsen kunnen maken; het is een ontwikkelpunt om RTTI toetsen te leren maken. We hebben ambities en wensen, daar hoort RTTI ook bij.
- Vraag naar de status van het document (Léon Vorstermans, Jean Gielissen). Dit ook met het oog op de betrouwbaarheid (kwaliteitseisen) en transparantie (p. 2 en 3). Geeft dit een ideaalbeeld? 
Johan Moes: Het is een levend document, dit is niet iets wat je direct bij de leerlingen neerlegt; wel richtlijnen aanhouden, met daarin het onderscheid tussen PTA en PTO. Vooral het PTO moet je niet willen dichttimmeren. Het in het document geschetste beeld is een ideaalbeeld, maar voor de leerlingen moet duidelijk zijn wat ze kunnen verwachten. Ook moeten docenten kritisch naar zichzelf kunnen kijken.

9. Aanpassing bevorderingsnormen havo, atheneum, gymnasium onderbouw.
Henny de Vries: Vorig jaar zijn de bevorderingsnormen voor de onderbouw al besproken. Vanuit de teams zijn opmerkingen gekomen, er ligt nu een aangepast stuk. Vooral het 3e leerjaar is verzwaard omdat gebleken is dat leerlingen niet altijd het juiste profiel kiezen. Problemen met betrekking tot profielkeuze manifesteren zich dan in de bovenbouw. In het nieuwe voorstel krijgen vakken een weging; bijvoorbeeld leervakken weging 3, creatieve vakken weging 1. In leerjaar 1 en 2 wordt er nog geen rekening gehouden met de kernvakken.
Luc Wiertz: De exameneisen zijn ook verzwaard. Daarom wordt er in het 3e leerjaar strenger gekeken naar de kernvakken en het aantal onvoldoendes.
Piet Minartz vraagt wat een “standaard”onvoldoende inhoudt. De vraag is of deze term de term “verliespunt” vervangt. Henny de Vries zal dit uitzoeken.

10. Aanpassing examenreglement VWO4 en H4 2015-2016 en aanpassing examenreglement H5, VWO5 en VWO6. 
Henny de Vries licht toe. De enige aanpassingen betreffen:
- Inhalen toets (punt 4): wanneer een leerling correct en met reden is afgemeld voor een toets, dan bestaat er nu de mogelijkheid om in magister “inh” (inhalen) te vermelden, in plaats van het cijfer 1;
- herkansingssystematiek: De drie herkansingsmomenten die er nu zijn (na periode 2, na periode 4 en na periode 5) vormen een zware belasting voor de organisatie. Administratief is dit nauwelijks meer te behapstukken; vooral voor de laatste herkansing (overgang) is de hectiek en tijdsdruk te zwaar. In de nieuwe systematiek is er daarom voor gekozen om alléén de herkansing na periode 3 (voorheen periode 2) te handhaven; verder zal een nieuw herkansingsmoment na de zomervakantie (september) ingevoerd worden, waarbij de leerlingen twee schoolexamentoetsen kunnen herkansen om hun cijfer te verbeteren. Hiermee komen de herkansingsmomenten na periode 4 en 5 te vervallen. In en om Maastricht hebben scholen goede ervaringen met deze herkansingssystematiek.
	Esmée Menting ziet een aantal bezwaren:
- De twee herkansingsmomenten die in het voorstel komen te vervallen zijn juist nodig voor leerlingen om doubleren te voorkomen. De herkansing na periode 4 kan er toe leiden dat je wat steviger ervoor staat. Een leerling kan altijd een wat mindere periode hebben. De laatste herkansing (periode 5) kan zelfs voorkomen dat je doubleert;
- Herkansing aan het begin van het schooljaar betekent een extra verzwaring. De ervaring leert dat bijvoorbeeld in VWO 5 de start van het schooljaar snel en pittig is. Om dan nog twee herkansingen in te lassen over stof die het vorig schooljaar is behandeld, lijkt haar onwenselijk;
- Is er nagedacht over het inleveren van de boeken? Dat kan niet meer vlak voor de zomervakantie als er in september nog herkanst moet worden;
- Het is niet terecht dat leerlingen op deze manier de dupe worden van een organisatorisch probleem.
	Luc Wiertz:
- kan op basis van de revisievergaderingen beamen dat er veel leerlingen zijn die de herkansing nodig hebben om bevorderd te kunnen worden;
- De werkdruk zal verhoogd worden omdat docenten méér toetsen moeten maken (inhalen + herkansen);
- Wat betreft de verwijzing naar andere scholen in en om Maastricht: dit is nietszeggend als er geen concrete voorbeelden worden genoemd of cijfers gegeven worden.
	Henny de Vries bevestigt dat er twee herkansingsmomenten komen te vervallen. Leerlingen zullen daarom een andere attitude moeten aannemen en gedurende het schooljaar er harder aan trekken. Als ze dit weten, moeten ze daar rekening mee houden. Bovendien hoopt men minder met (onterechte) ziekmeldingen geconfronteerd te worden. Leerlingen die echt ziek zijn en daardoor dreigen te doubleren, zullen bespreekgeval zijn. Wat betreft het inleveren van boeken: dat is een punt van aandacht.
	Johan Moes: Bij het VMBO heeft de vergadering een goed beeld van het niveau van leerlingen. Met een herkansing bevorderd worden is niet persé positief.
	Tanja Dohmen vindt dat de directie uitgaat van een negatief scenario. Er zijn ook hardwerkende leerlingen die gewoon een herkansing verdienen omdat ze een wat mindere periode achter de rug hebben. Ook vraagt zij zich af of er gegevens zijn van het aantal onterechte ziekmeldingen. Een herkansing behoort zo spoedig mogelijk na een toetsweek gegeven te worden. Twee herkansingen op één dag in september betekent een verzwaring.

11. Afscheid leden MR.
De voorzitter deelt mee: Na de zomervakantie zullen Jean Gielissen, Piet Minartz, Esmée Menting en Eva Span hun MR-lidmaatschap beëindigen.
De voorzitter complimenteert Esmée Menting voor de uitstekende manier waarop zij het afgelopen jaar haar rol vervuld heeft en dankt haar voor haar inzet. 
Helaas is Eva Span niet aanwezig om persoonlijk en in gelijke mate bedankt te kunnen worden.
Piet Minartz is MR lid sinds 2011, en in die rol zeer gewaardeerd onder collega’s, zo weet de voorzitter te melden. Personeel van de VMBO locatie voelden zich uitstekend vertegenwoordigd door Piet Minartz. Ook voor hem een woord van dank.
Jean Gielissen is MR-lid van het allereerste uur, sinds 1987! Voor velen, ook voor de voorzitter, een zeer gewaardeerd ijkpunt. Waarvoor dank.
De aftredende leden worden alle in het bloemetje gezet.
 
12. Rondvraag directie.
- Luc Wiertz: Klopt het dat in de nieuwe jaarplanning de onderbouwleerlingen pas in februari hun eerste rapport krijgen?
Henny de Vries: Geeft aan dat niet te weten. Zij zal dit navragen.
- Luc Wiertz: Een aantal beta-vakken werken met nieuwe programma’s. De enkele leerlingen die gezakt zijn, moeten nog examen kunnen doen in het oude programma. Hiertoe zal er een “bezemklas” gevormd moeten worden. Spant de school zich daar voor in?
Henny de Vries: Ja. De school heeft een inspanningsverplichting.
- Luc Wiertz: De jaartaken zijn nog niet bekend. Dat is vervelend, deze zijn toch al een tijd geleden toegezegd.
Henny de Vries: Zal dit intern kortsluiten.
- Tanja Dohmen: De tekst van de schoolgids is nog niet compleet. Alleen het verplichte deel is aangeleverd.
Henny de Vries: Er zal geprobeerd worden deze zo spoedig mogelijk te versturen. Zal in september op de agenda geplaatst worden.
- Tanja Dohmen: De frustratie rondom de kwaliteit, de organisatie en het beheer van de mediatheek is groot. Zou daar graag een oplossing voor zien.
Henny de vries: We moeten het met vrijwilligers blijven doen. Er is helaas geen formatie beschikbaar om de mediatheek meer structureel en professioneel vorm te geven. 
Volgens Tanja Dohmen heeft dit ook met prioritering te maken.
- Jules Geraerds: Heeft begrepen dat de ouderbijdragen klaar zijn en zal uitgenodigd worden om deze te bespreken.
Ger Frambach: Wil graag vernemen of Henny de Vries volgend schooljaar als locatiedirecteur aanblijft. Het is belangrijk dat personeel weet waar men aan toe is. 
Henny de Vries: Is door Patrick Limpens gevraagd om volgend schooljaar aan te blijven als locatiedirecteur. Het CvB in Sittard moet hiervoor toestemming verlenen. Henny de Vries wil uiterlijk vóór de zomervakantie uitsluitsel – de tijd dringt.
- Jules Geraerds vraagt hoelang het servicepunt nog op de Noormannensingel gehuisvest zal blijven. Als ze blijven, tegen een marktconforme prijs?
Henny de Vries: Men blijft nog een jaar. In elk geval is afgesproken dat er in de zogenaamd “S-lokalen” (souterrain) geen les meer wordt gegeven. 
Johan Moes merkt op dat de verhuurprijs onderwijsconform is – het gaat in het onderwijs niet om commerciële tarieven.
- Piet Minartz: Wil graag iedereen bedanken voor de prettige samenwerking.
- Johan Moes: Hij kan de oudergeleding van de MR de schoolrekening presenteren, evenals de tekst van de schoolgids.
- Henny de Vries: (De evaluatie van-) het ontruimingsplan is bij deze vergadering ter kennisgeving gestuurd. De eerste oefening heeft plaatsgevonden, binnen 10 minuten was het gebouw ontruimd. Er zijn verbeterpunten, die na de zomervakantie met de BHV-ploeg geëvalueerd zullen worden. De intentie is om 2x per jaar een grotere oefening te houden.


Zonder directie vanaf 21.45 uur t/m 22.15 uur

13. Besluitvorming VWO visie en pedagogisch didactisch model, instemming MR (art. 21.b). 
De voorzitter vraagt wie nog het woord wilt. Geen reacties.
Aangenomen (10 voor, 0 tegen, 1 onthouding)

14.  Dit agendapunt is komen te vervallen (zie punt 6 en p.1). 

15. Besluitvorming aanpassing bevorderingsnormen havo-, atheneum-, en gymnasium onderbouw.
De voorzitter vraagt wie nog het woord wilt. Geen reacties.
HAVO: Aangenomen (7 voor, 1 tegen, 3 onthoudingen).
Atheneum: Aangenomen (8 voor, 1 tegen, 2 onthoudingen).
Gymnasium: Aangenomen (8 voor, 1 tegen, 2 onthoudingen).

16. Besluitvorming aanpassing examenreglement V4 2015-2016 en aanpassing examenreglement H5, VWO5 en VWO6 2015-2016.
Er vinden twee stemmingen plaats.
1) Betreft de onder punt 4 in de examenreglementen vermelde mogelijkheid om in magister “inh” te vermelden wanneer een leerling een toets met geldige reden heeft gemist en correct is afgemeld.
De voorzitter vraagt wie nog het woord wilt. Geen reacties.
Voorstel aangenomen (unaniem).
2) Betreft de nieuwe herkansingssytematiek.
De voorzitter vraagt wie nog het woord wilt.
Esmée Menting: De reden voor deze wijziging is organisatorisch van aard; deze zou je kunnen wegstrepen tegen het ongemak wat betreft het inleveren van boeken. Blijft staan het grote nadeel dat leerlingen twee kansen ontnomen worden om hun cijfers te verbeteren en daarmee risico op doubleren te verminderen. Herkansingen geven je een geruster gevoel. Ziekmeldingen zal je niet voorkomen.
Luc Wiertz: Vindt dat de directie te gemakkelijk stelt dat leerlingen gedurende het schooljaar maar wat harder moeten gaan werken. Hij verwijst naar de revisievergaderingen waar zo’n 70 leerlingen nogmaals besproken moeten worden. Een groot deel daarvan heeft herkanst om daarmee doubleren te voorkomen. Leerlingen met veel overgangstoetsen hebben in het nieuwe voorstel helemaal weinig mogelijkheden. Het klopt dat leerlingen een goede bagage moeten hebben bij bevordering, maar dat kan ook op een andere manier gerealiseerd worden. De voordelen van de wijziging zijn niet duidelijk. De genoemde ervaringen met de nieuwe systematiek in en om Maastricht zijn niet aantoonbaar, concrete gegevens zijn niet verstrekt. Het tijdsbestek om te besluiten is te kort. Pas vorige week is het voorstel met de secties besproken, er zijn toen al wel aanpassingen gedaan. 
Tanja Dohmen: Ziet het belang van de wijzigingen vooral voor de directie. Er zal meer werkdruk komen voor de leraren. Als je weet dat er herkansing is, dan kun je als organisatie daar toch ruim op tijd op inspelen?
Jean Gielissen oppert om het voorwaardelijk bevorderen zoals dat vroeger bestond, te overwegen. Echter dit is door huidige clustervorming rooster technisch niet te realiseren.
Piet Minartz: De leerling moet centraal staan, maatwerk in bijzondere gevallen moet blijven bestaan.
Voorstel verworpen (0 voor, 10 tegen, 1 onthouding).

17. Rondvraag.
Jean Gielissen: wil iedereen hartelijk bedanken. Hij benadrukt het belang van het MR werk en wenst de MR veel succes.
Esmée Menting: Er was sprake van een evaluatie van docenten door leerlingen door middel van een enquête. Zij hoopt dat hier nog iets mee gedaan wordt. De mening van leerlingen is belangrijk, het gaat ook om kwaliteit van onderwijs. Luc Wiertz vraagt zich af waarom de evaluatie niet meer in het schooljaarplan vermeld is.
Esmée Menting: Bedankt de MR; het lidmaatschap was een leerzame periode in een beweeglijke tijd.
Luc Wiertz: Vraagt hoe het zit met de verkiezingen. Bert Heijnens geeft aan dat er tussentijds verkiezingen gehouden mogen worden. Op HAVO/VWO is er een vacature voor twee leerlingen. Op VMBO is er een vacature voor 2 docenten. Ook collega’s die van BFC komen mogen zich verkiesbaar stellen. In de verkiezingscommissie van de leerlingen moeten twee leden van de raad zitten. Luc Wiertz en Ger Frambach zullen daarin plaatsnemen voor HAVO/VWO; John Finders en Bert Heijnens vormen de verkiezingscommissie voor VMBO.
Indien nodig zijn de verkiezingen op woensdag 14 oktober a.s.
Het streven is om de 2e vergadering na de zomer weer voltallig te zijn. 

18. Sluiting.
De voorzitter sluit de vergadering om 23.00u. Hij bedankt de leden voor weer een jaar medezeggenschap en hij wenst iedereen een fijne zomervakantie.

Notulist: Trix Savelberg    
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